
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA PARA O 

BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E CINCO E DOIS MIL E VINTE E SEIS 

AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, 

REALIZOU-SE A SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS PARA O BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E CINCO E DOIS MIL E 

VINTE E SEIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. A SESSÃO FOI INICIADA COM AS BOAS-

VINDAS DO MESTRE DE CERIMÔNIAS, QUE SAUDOU TODAS AS 

AUTORIDADES, VEREADORES, SERVIDORES, CONVIDADOS E MUNÍCIPES 

PRESENTES. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE À COMPOSIÇÃO DA MESA 

DIRETORA, SENDO ESTA COMPOSTA PELOS SEGUINTES MEMBROS, O 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, 

EXCELENTÍSSIMO VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON NAYRON 

CUNHA DE MELO, ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA VEREADORA 

GEANE DE SOUSA ROCHA, ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO SECRETÁRIO 

VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS , TAMBÉM TOMARAM SEUS 

LUGARES OS DEMAIS VEREADORES PRESENTES, O ILUSTRÍSSIMO 

VEREADOR ANÍBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, ILUSTRÍSSIMO VEREADOR 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, ILUSTRÍSSIMO VEREADOR JADSON 

WENDEL PEREIRA DA SILVA, ILUSTRÍSSIMO VEREADOR NATHÃN 

CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA, ILUSTRÍSSIMA VEREADORA SIRLEY 

FERNANDES DOS SANTOS. REGISTROU-SE AINDA A HONROSA PRESENÇA 

DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WENSTON PAULINO 

BERTO RAPOSO, E DA EXCELENTÍSSIMA VICE-PREFEITA VERALICE LIMA 

DE OLIVEIRA, QUE FORAM CONVIDADOS A COMPOR A MESA DE HONRA. 

DANDO CONTINUIDADE, FOI REALIZADA A LEITURA BÍBLICA PELA 

ILUSTRÍSSIMA VEREADORA E PASTORA GEANE DE SOUSA ROCHA. EM 

SEGUIDA, OS PRESENTES FORAM CONVIDADOS A FICAREM DE PÉ PARA A 

EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO E DO HINO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO DE NORMANDIA. O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA 

CÂMARA VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, ASSUMIU A PALAVRA 

PARA SEU PRONUNCIAMENTO INICIAL, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO 

INÍCIO DE MAIS UM CICLO LEGISLATIVO E REAFIRMANDO O 

COMPROMISSO DO PODER LEGISLATIVO COM A TRANSPARÊNCIA, 

FISCALIZAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. DANDO SEQUÊNCIA 

À PAUTA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WENSTON 

PAULINO BERTO RAPOSO, REALIZOU A LEITURA DA MENSAGEM DO 

PODER EXECUTIVO, APRESENTANDO AS DIRETRIZES, DESAFIOS E METAS 

PARA O NOVO PERÍODO LEGISLATIVO. O PREFEITO APROVEITOU A 

OPORTUNIDADE PARA DAR ALGUNS INFORMES À POPULAÇÃO. ANUNCIOU 

O DECRETO QUARENTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE 

REGULAMENTA A LEI MUNICIPAL NUMERO TREZENTOS E SETE DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, DISPONDO SOBRE A CONCESSÃO, DE FORMA 

EXCEPCIONAL, DO ABONO FUNDEB AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA-RR. ALÉM DISSO, REALIZOU A 

LEITURA DO OFÍCIO TRINTA E OITO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE 



TRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA 

COMPOSIÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DE PROFESSOR DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA, PESSOAL DE APOIO E MOTORISTA CATEGORIA AB. TAMBÉM 

ANUNCIOU O OFÍCIO QUARENTA DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI DE CRIAÇÃO DE CARGOS E REAJUSTE 

SALARIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

ESPORTE E LAZER. APÓS O PRONUNCIAMENTO DO CHEFE DO EXECUTIVO, 

A PALAVRA FOI CONCEDIDA AOS DEMAIS MEMBROS DA MESA DIRETORA, 

O EXCELENTÍSSIMO VICE-PRESIDENTE VEREADOR HUDSON NAYRON 

CUNHA DE MELO, ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA VEREADORA 

GEANE DE SOUSA ROCHA, ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO SECRETÁRIO 

VEREADOR ALDENES PINHEIRO MARTINS. EM SEGUIDA, FOI ABERTO 

ESPAÇO PARA PRONUNCIAMENTO DOS DEMAIS VEREADORES, QUE 

REAFIRMARAM SEUS COMPROMISSOS COM A POPULAÇÃO E 

APRESENTARAM SUAS PERSPECTIVAS PARA O BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E 

CINCO E DOIS MIL E VINTE E SEIS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA, FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO, DA EXCELENTÍSSIMA VICE-PREFEITA, DEMAIS AUTORIDADES E 

MUNÍCIPES PRESENTES. DECLAROU, ENTÃO, ENCERRADA A SESSÃO 

SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA PARA 

O BIÊNIO DOIS MIL E VINTE E CINCO E DOIS MIL E VINTE E SEIS. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, 

SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA. 
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